
 

ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ 
 

Ε Ρ Ω Τ Η Σ Ε Ι Σ  
 
Α) Να γράψετε περίληψη του κειμένου που σας δόθηκε, σε σαράντα ως εβδομήντα 
λέξεις. 
( 25 μον. )                                                                                                                                            
 
Β) Ι. 1: Σημειώνοντας στην απάντησή σας το αντίστοιχο γράμμα (α,β,γ ή δ) να 
επιλέξετε τη σωστή πρόταση, σύμφωνα με το περιεχόμενο του δοσμένου κειμένου: 
 
α) Το κείμενο αυτό αναφέρεται στο πρόβλημα του καταναλωτισμού της νεοελληνικής 
κοινωνίας. 
β) Το κείμενο αυτό αναφέρεται στα εθνικά ζητήματα της Ελλάδας. 
γ) Το κείμενο αυτό αναφέρεται στο ομαδικό παιχνίδι. 
δ)  Το κείμενο αυτό αναφέρεται στα φοιτητικά προβλήματα.                   
 
            2: Για κάθε μια από τις παρακάτω προτάσεις να γράψετε το αντίστοιχο 
γράμμα της πρότασης και     δίπλα την ένδειξη Σωστό ή Λάθος, σύμφωνα με το 
νόημα του κειμένου. 
 
α) Ο ανώτατος σκοπός του παιχνιδιού είναι η νίκη. 
β) Ο ανώτατος σκοπός του παιχνιδιού δεν είναι η νίκη. 
γ) Η αντίθετη ομάδα δεν είναι αντίμαχη, γιατί χωρίς αυτή δεν θα υπήρχε παιχνίδι. 
δ) Η αντίθετη ομάδα είναι αντίμαχη, γιατί χωρίς αυτή δεν θα υπήρχε παιχνίδι. 
                                                                                                                        ( 6.25 μον) 
 
ΙΙ. Να δώσετε πλαγιότιτλο στην τελευταία από τις θεματικές ενότητες       ( 6.25 μον.) 
 
ΙΙΙ.  Για κάθε μια υπογραμμισμένη λέξη του κειμένου να γράψετε μια αντώνυμη.  
                                                                                                                       (6.25 μον. ) 
 
ΙV. Να εντοπίσεις στο δοσμένο κείμενο τρεις Υποτακτικές ρημάτων και να εξηγήσεις 
την επίδρασή τους στο ύφος του κειμένου.                                                   (6.25 μον. ) 
 
 Γ) Σε σχετική συζήτηση με τους συμμαθητές σας στην αυλή του σχολείου 
περιγράφετε μια αξέχαστη προσωπική εμπειρία σας ομαδικού παιχνιδιού σε 120 ως 
180 λέξεις.                                                                                                        ( 50μον. )  
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